
  

  2شيمي   

دانـيم   تر بيشتر است و مي سوزد، گرماي حاصل از سوختن هيدروكربن سبك اده ميخانو هاي هم هاي برابر از هيدروكربن ـ وقتي جرم» 2«گزينه  -1
  (طاوسي) (فصل دوم ـ مقايسه آنتالپي سوختن)خانواده صادق است.  هاي هم كه اين نكته در مورد هيدروكربن

  الپي سوختن)طاوسي) (فصل دوم ـ آنتهاي داده شده طبق متن كتاب درسي درست هستند. ( ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 2

  آيد. اي پايدارتر از هيدرازين به شمار مي ميزان آنتالپي هيدرازين از آمونياك بيشتر است، لذا آمونياك مادهـ » 3«گزينه  - 3

  )تركيبيـ  دوم (طاوسي) (فصل

  ـ » 2«گزينه  - 4
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ قانون هس)

هايي  رود، پس گرماسنج ليواني براي تعيين گرماي واكنش گيري گرماي واكنش در فشار ثابت به كار مي ـ گرماسنج ليواني براي اندازه» 1«نه گزي - 5
 ي)(طاوسي) (فصل دوم ـ گرماسنج ليوانها وجود نداشته باشد.  ها و چه در فرآورده دهنده ها مواد گازي شكل چه در واكنش تر است كه در آن مناسب

N]ترتيب بيانگر به [c]و [b]،[a]ـ » 1«گزينه  - 6 ]2،[H NH]و 2[   ها داريم: هستند و براي رابطه بين سرعت 3[
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  ها) (طاوسي) (فصل دوم ـ روابط ميان سرعت واكنش و غلظت

  ـ » 3«گزينه  - 7
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ مسأله پيشرفت واكنش)

سـوزد،   غ و سرخ شده در هوا نميگيرد. الياف آهن دا تر انجام مي سريع 2واكنش  ،2ـ به دليل بيشتر بودن غلظت اكسيژن در واكنش » 4«گزينه  - 8
  (طاوسي) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واكنش)سوزد.  كه همان مقدار الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر از اكسيژن مي حاليدر

  ـ » 1«گزينه  - 9
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 (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي سرعت واكنش و استوكيومتري)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



1ها در رابطه داده شده را در ـ طرفين تساوي» 2«گزينه  -10
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  پس واكنش به يكي از دو حالت زير است:
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  حتماً فرآورده باشند.  Bو  Aدهنده و  حتماً واكنش Dو  Cبل توجه اين است كه لزومي ندارد نكته: قا

  دست آوردن معادله واكنش با توجه به تغييرات غلظت) (طاوسي) (فصل دوم ـ به

  شود پس داريم: ، مول دو واكنش با هم برابر ميtـ در زمان » 3«گزينه  - 11

A B

x x

x x






2 3

ــه 10 مقدار اولي

ــيرات 2 تغيـ 3

10 2 ــايي3  مقدار نه

ο
   

x mol   3 3 2 B xمول توليدي  6 x x x10 2 3 10 5 2        

B
B

B

R
R R / / mol s

molB
R / t s t t s

t t


     


             

ــش1 0 واكن 2 3 0 6
3

6
0 6 10 10 10ο

   

  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي مسأله سرعت واكنش با نمودار سرعت واكنش)

  ـ » 1«گزينه  -12
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ مساله سرعت واكنش)

  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي)دهد.  ها را كاهش مي فرنگي محتوي ليكوپن بوده كه فعاليت راديكال ـ هندوانه و گوجه» 4«گزينه  -13

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -14

  توليد الياف از منابع طبيعي پاسخگوي نياز جامعه به پوشاك نبود.»: 1«گزينه 

  شوند. الياف ابتدا به نخ و سپس با فرايند بافندگي به پارچه خام تبديل مي»: 3«گزينه 

  يند توليد پوشاك)ا(طاوسي) (فصل سوم ـ فرفرايند تبديل پنبه به نخ ريسندگي نام دارد. »: 4«گزينه 

  (طاوسي) (فصل سوم ـ پليمري شدن)مولكول هستند و برعكس  اين جمله درست نيست.  رها، درشتـ تمامي پليم» 4«گزينه  - 15

  اتن سبك و سنگين با هم تفاوتي ندارد.  ـ تنها گزاره (آ) نادرست است، زيرا درصد جرمي كربن در پلي» 3«گزينه  -16

  اتن سبك و سنگين) (طاوسي) (فصل سوم ـ مقايسه پلي

  (طاوسي) (فصل سوم ـ تفلون)شود و نچسب است.  هاي آلي (مثل هگزان) حل نمي ل تترافلوئوراتن در حلا ان پليـ تفلون يا هم» 2«گزينه  -17

وينيل كلريـد و پلـي سـيانواتن     پروپن، پلي استيرن، پلي ترتيب از پليمرهاي پلي بار مصرف، سرنگ، كيسه خون و پتو به ـ ظروف يك» 1«گزينه  - 18
  ـ كاربردهاي پليمر) (طاوسي) (فصل سوماند.  ساخته شده

  دهنده پليمرهاي مذكور به شرح زير است: هاي تشكيل ـ اتم» 2«گزينه  -19

     Nو  C ، Hسيانواتن پلي/   Fو  Cتفلون/  Hو  Cپروپن پلي/  Clو  C ،Hكلريد وينيل پلي/  Hو   Cنيرااست پلي

 (طاوسي) (فصل سوم ـ آشنايي با پليمرها) Hو  Cاتن پلي

 

 

       



  صورت زير است: ـ واكنش پليمري شدن استيرن به» 3«گزينه  - 20
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ــتيرن  اســـتيرن ــي اس پل ــتيرن ــي اس 100پل ــالص1  ناخ
ــتيرن  ــي اس 130 پل

ــتيرن  ــي اس ــتيرن  پل ــي اس 83 پل 104 خالص    1 ــتيرن   ــي اس  پل
1 اســـتيرن 5

   

  (طاوسي) (فصل سوم ـ مسئله پليمري شدن)


